
Afa da Primeira Sessão Ordinária do Primeiro Período Legislativo da 

ARA 

EARES 

camara Municipal de Bom Conselho (PE), realizada no dia quinze(15) do CONSELHO 

mes de Fevereiro do ano de 2019 (dois mil e dezenove). 

Aos 15(quinze) dias do mês de Fevereiro do ano de 2019 (dois mil e 

dezenove), esta Câmara se reuniu em horário e local regimental, sob a 

Presidência da Excelentissima Senhora Vereadora Sandra Maria Tenório 

Cavalcante. Na primeira e Segunda Secretaria a Excelentissima Senhora 

Vereadora Eliane Ramos Dias de Melo e o Excelentíssimo Senhor Vereador 

Vereador Alípio Soares da Silva; Presentes os Excelentissimos Senhores 

Vereadores: Vicente Ferreira dos Santos Neto, Gilmar Rodrigues de Oliveira, 

Felipe Ferraz Tenório, Maria Márcia Rodrigues de Aimeida, Francisco Bento 

Soares, Maria do Socorro Marinho Vitório Cavalcante, José Nilson de Barros 

Silva e Luiz Pedro Sobral. Deixaram de comparecer o Excelentíssimo Senhor 

Vereador Anderson Alan Gomes Vanderley e a Excelentissima Senhorita 

Vereadora lvete da Silva, que tiveram suas faltas justificadas. Havendo 

quórum, foi declarada aberta a sessão. O expediente do dia constou de 

documentos diversos. Na ordem do dia, após receber Indicações para 

composição das Comissões 
Permanentes desta Câmara Municipal, a 

Excelentissima Senhora Presidente às homologou, 
considerando 

automaticamente 
empossados os membros indicados para integrar as referidas 

Comissöes, tudo de acordo com os Artigos 81 e seus Incisos do Regimento 

Interno, que 
ficaram assim constituídas: 

Comissão de Legislação, Justiça e 

Redação: 
Presidente Felipe Ferraz Tenório -

Francisco Bento Soares 

Relatore Maria Márcia Rodrigues de Almeida 
- Membro; Comissão de 

Econômia, Finanças, Finanças e Fiscalização: 
Presidente - Maria do Socorro 

Marinho Vitório 
Cavalcante Luiz Pedro Sobral- Relator e Alipio Soares da 

Silva Membro; 
Comissão de Serviço 

Público: Presidente 
Francisco Bento 

Soares - Maria Márcia Rodrigues de Almeida 
-

Relator e Vicente Ferreira dos 

Santos Neto 
Membro; 

Comissão de Educação, Cultura, Bem Estar e 

Ecologia: 
Presidente 

- Luiz Pedro Sobral - Felipe Ferraz Tenório Relator 

Gilmar Rodrigues de Oliveira 
-

Membro; 
Comissão de Saúde: Presidente 
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loae Nilson de Barros Silva -Alipio Soares da Silva - Relator e lvete da Silva-
Membro, Comissao de Urbanismo e Obras Püblicas: Presidente Anderson 
Alan Gomes Vandertey Maria do Socorro Marinho Vitorio Cavalcante 
Relator e lvete da Silva - Membro. Comissao de Defesa do a: Presidente 
Jose Nilson de Barros Silva - Anderson Alan Gomes Vanderley Relator e 
Gilmar Rodrigues de Oliveira - Membro. Prosseguindo. a Excelentissi 

Senhora Presidente facultou a palavra aos Excelentissimos Senhores 

Vereadores, ocasiao em que todos os edis se pronunciaram desejando sorte e 

sucesso a Excelentissima Senhora Vereadora Sandra Maria Tenório 

Cavalcante, então Presidente, nessa nova jornada a frente dos trabalhos deste 

Poder Legislativo. Nao havendo mais nada a tratar, foi encerrada a presente 

sessão, ficando outra marcada para o dia vinte(20) do més ano em curso. A 

Excelentissima Senhora Presidente mandou que eu Eliane Ramos Dias de 

Melo, Primeiro Secretário, lavrasse a presente Ata que apos aprovada vai por 

mim assinada e os demais vereadores presentes. Sala das Sessões, em 

quinze (15) do mês de fevereiro do ano de dois mil e dezenove (15/02/2019). 

Suntia dlaua nOo oualcen 
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